
 

Zápisnica 

napísaná z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ťapešove, 

ktoré sa konalo dňa 20. marca  2024 v zasadačke Obecného úradu 

 

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny 

Neprítomný: ------ 

Hostia: MVDR. Štefan Kulina 

     Starosta obce p. Pavol Bugaj, otvoril zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Ťapešove a oznámil, 

že bolo zvolané v zmysle §-u 13, ods.4, písm. a)  zák. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov. 

     Ďalej konštatoval, že všetci poslanci OZ boli na toto zasadnutie pozvaní písomne a včas. 

Z celkového počtu 7 poslancov sú prítomní 7. poslanci  -  zasadnutie OZ je uznášania schopné je 

prítomná nadpolovičná väčšina poslancov (3,5) a viac ako 3/5 poslancov (4,2) 

 

Program OZ: 

1. Otvorenie 

2. Kontrola uznesení 

3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

4. Prejednanie žiadosti 

5. Rôzne                    

6. Diskusia 

7. Návrh na uznesenie 

8. Záver 

 

 

 Program OZ všetci prítomní poslanci schválili.  

 

2. Kontrola uznesení 
 

Starosta obce vykonal kontrolu uznesení s predchádzajúceho zastupiteľstva konaného dňa 28.2.2024 

 

• splnené uznesenia: 8, 9, 

• uznesenia v riešení: 5, 6, 7, 10, 11, 12, 13,   

• uznesenia nepodliehajúce kontrole: 1, 2,3,  

• nesplnené uznesenia:  

 

      

 

3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov  zápisnice a zapisovateľa  

 

Starosta predložil na schválenie členov komisie, overovateľov a zapisovateľku v zložení: 

 
a/  návrhovú komisiu: Marek Jančiga 

                                    Lucia Huráková                                                

b/ overovateľov: František Slivčák 

                           Ing. Peter Laclavík 

                                                   

c/ zapisovateľku: Zuzana Kureková 

 

Poslanci OZ členov komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľku schválili. 

 

 



 

 

 

5. Rôzne  

 

• Na základe zverejneného zámeru  obce o predaji majetku obce- vyťaženej drevnej hmoty, 

ktorý bol zverejnený na webovej stránke obce  a úradnej tabuli obce dňa 29.2.2024, boli  ku 

dňu konania  obecného zastupiteľstva doručené tri ponuky na kúpu drevnej hmoty: 

 1. MAN Forest, s.r.o. v cene 71 eur/m3 

 2. Peter Sklárčik v cene 64 eur/m3 

 3. EL – DREWNO v cene 65 eur/m3 

       Poslanci OZ sa jednohlasne uzniesli, že drevná hmota bude predaná kupcovi, ktorý predložil   

       najvyššiu cenovú ponuku a to je  firma MAN Forest, s.r.o, . v cene 71 eur/m3. Obec bude  

       víťazného uchádzača kontaktovať za účelom uzatvorenie kúpno-predajnej zmluvy. Starosta  

        oboznámil poslancov, že drevo je už vyťažené a je uložené na skládke. 

 

       Cenové ponuky jednotlivých uchádzačov sú  prílohou tejto zápisnice.  

 

• Zapisovateľka p. Zuzana Kureková, oboznámila poslancov OZ s návrhom VZN č. 1/2024 
1/2024 o správnych poplatkoch za pracovné úkony vykonávané obecným úradom a požiadala ich 

o jeho schválenie.  Návrh VZN bol zverejnený na web stránke obce a úradnej tabuli obci dňa  

4.3.2024 po dobu 15 dní. K návrhu VZN neboli v stanovej lehote doručené žiadne pripomienky. 

Poslanci VZN č. 1/2024 o správnych poplatkoch za pracovné úkony vykonávané obecným úradom. 

jednohlasne schválili.  

Návrh VZN č. 1/2024 o správnych poplatkoch za pracovné úkony vykonávané obecným úradom je 

prílohou tejto zápisnice.  

 

• Za účelom riešenia žiadosti o umiestnenie ľadovej plochy v obci bola pozvaná na zasadnutie 

obecného zastupiteľstva sl. Eva Bugajová. Na umiestnenie ľadovej plochy je potrebný pozemok 

o výmere 30 x 20m , s elektrickou prípojkou a vodovodnú prípojku. Slečna Bugajová navrhuje 

pozemok a to futbalové ihrisko, poslanci  a starosta obce s návrhom nesúhlasia, z dôvodu, že ihrisko 

je v prenájme pre futbalový klub ŠK Sedem a osadením ľadovej plochy by došlo k poškodeniu 

trávnatej plochy futbalového ihriska. Poslanci navrhli, či by sa ľadová plocha nemohla umiestniť na 

multifunkčnom ihrisku, tam je však rozmer 30 x 18 m, alebo na verejnom priestranstve oproti domu 

č. d.9 alebo verejnom priestranstve pod č. d.18. Slečna Bugajová si pôjde navrhované pozemky 

pozrieť a v prípade, že bude niektorý z nich vhodný na osadenie ľadovej plochy, bude kontaktovať 

obecný úrad.  

 

• Starosta obce  oboznámil poslancov, že stavba  ,,Šatne s tribúnou“, ktorá sa nachádza na futbalovom 

ihrisku nie je zapísaná v katastri nehnuteľnosti a nie je na ňu vydané povolenie. K legalizácii stavby 

je potrebné vypracovať geometrický plán na zameranie pozemku a projektovú dokumentáciu na 

stavbu. Preto ich požiadal o schválenie vypracovania geometrického plánu a vypracovanie 

projektovej dokumentácie na stavbu ,,Šatňa s tribúnou“. 

 

 

6. Diskusia  

 

V diskusií starosta informoval poslancov OZ: 

✓ O prebiehajúcom výberovom konaní na dodávateľa stavby NN Dielnica a NN 

Jadrončíkovo pre investora SSD, a.s. Žilina 

✓ o nástrekoch na miestnych komunikáciách, ktoré robila spoločnosť T- Com, starosta sa má 

stretnúť s povereným pracovníkom v priebehu budúceho týždňa 

 

 

 



 

 

Poslankyňa p. Lucia Huráková sa informovala, ako to bude s upratovaním domu smútku.  

 

Poslanec p. Marek Jančiga sa informoval na situáciu v ZŠ Ťapešovo, počas práceneschopnosti   

p. riaditeľky ZŠ. Ďalej informoval poslancov obecného zastupiteľstva, že na dni obce potvrdili účasť 

divadelníci z Oravského Bieleho Potoka, ktorý odohrajú divadelné predstavenie.  

 

Pracovníčka Ocú p. Zuzana Kureková navrhla, či by sme tento rok mohli zorganizovať čistenie obce, 

za účasti poslancov, dobrovoľníkova ostatných občanov obce,  s čím poslanci súhlasili.  Čistenie obce 

by prebehlo 1. mája 2024, v prípade nepriaznivého počasia 8. mája 2024. 

  

7. Návrh na uznesenie 

 

Návrhová komisia predniesla návrh uznesenia z 2. zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktorý bol 

všetkými prítomnými poslancami schválený.  

 

 

8. Záver 

 

Starosta obce  ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva poďakovaním za účasť. 

 

 

návrhová komisia:   Lucia Huráková            ................................... 

 

                          Marek Jančiga        .................................. 

      

overovatelia          František Slivčák                  ................................... 

 

                             Ing. Peter Laclavík                           ................................. 

 

zapisovateľka:        Zuzana Kureková                         ................................. 

 

 

 

      

V Ťapešove, dňa  20.3.2024 

 

 

Starosta obce uznesenie podpísal, dňa 2.4.2024. 

 

                                                                                                              Pavol Bugaj            

                                                                                                              starosta obce 

 



 

 


